

2012-11-25 Информационное сообщение

14 ноября 2012 года в г. Воронеже прошло совещание председателей Советов общественных организаций «Дети войны» Воронежской, Белгородской, Курской, Липецкой, Рязанской областей. Участники совещания обсудили проблемы координации действий организации «Дети войны» по устранению несправедливости по отношению к поколению героического труда детей войны 1928-1945 годов рождения.

Совещание открыл председатель Воронежской областной патриотической общественной организации «Дети военного времени» Авраменко Н.М., который рассказал о работе областной организации, насчитывающей более 60 тысяч членов, - людей, доживающих в бедности, нищете, болезнях, духовном унижении.

Безразличное отношение власти к этому поколению остаётся, несмотря на многочисленные к ней обращения, вплоть до проведения бессрочных пикетов на центральной площади г. Воронежа и митингов.

В.Ф. Сараев - председатель Белгородской областной организации «Дети войны», в которой насчитывается до 40 тысяч человек, также рассказал о тяжелой жизни старшего поколения. Администрацией области были сделаны определенные шаги по облегчению жизни «детей войны». Не имеющим никаких льгот, «детям войны» выплачивают, дополнительно к пенсии, по 630 рублей, но это не может решить всех их проблем.

Председатель Совета Липецкой областной организации «Дети войны» К.Г. Белов также рассказал, что их организация насчитывает 25 тысяч членов. Эти люди, лишенные детства, с непоправимо надорванным здоровьем, нуждой, страхом, сегодня находятся в тяжелейшем материальном положении.

Председатель Рязанской организации «Дети войны» Е.Е. Константинов, также рассказал о трудностях доживающего старшего поколения, и внес конкретные предложения о совместных массовых мероприятиях, в защиту «детей войны».

Участники совещания, ознакомившись с документами из Госдумы по подготовке принятия соответствующего закона, приняли решение:

1. Осудить Решение Совета законодателей Российской Федерации при Федеральном Собрании, подписанное Председателем Совета Федерации ФС РФ Матвиенко В.И и Председателем Государственной Думы ФС РФ Нарышкиным СЕ. 05.10.2012 года. В связи с попыткой Государства устраниться от решения социальных проблем поколения героического труда — детей войны 1928-1945 годов рождения в вопросах финансирования проекта Закона «О статусе «Детей войны» из федерального бюджета, переложив его на плечи регионов.

1. Потребовать от депутатов Госдумы законодательно утвердить статус «Дети войны» от депутатов ГД для поколения людей, родившихся с 1928 по 1945 годы включительно.

3. Установить меры социальной поддержки, аналогично «Ветеранам труда», всем без исключения «Детям войны».

4. Опубликовать в СМИ подготовленное Обращение председателей областных организаций «Дети войны» к Президенту РФ, Председателю Правительства РФ, депутатам Государственной Думы РФ, а также руководителям региональных исполнительных и законодательных органов, а также к поколению детей войны.

5. Призвать все общественные организации РФ «Дети войны» и их руководителей к

усилению организации совместных акций (митинги, собрания, пикеты, шествия) в защиту «детей войны».

ОБРАЩЕНИЕ

Участников совещания, председателей областных Советов общественных

организаций «Дети войны» Воронежской, Белгородской, Курской, Липецкой, Рязанской, Тамбовской, Костромской областей, прошедшего в г. Воронеже 14 ноября 2012 года.

Мы, участники совещания, обсудив проблемы координации действий организаций «Дети войны» по устранению вопиющей несправедливости по отношению к поколению героического труда детей войны 1928-1945 годов рождения, и представляющие в своих регионах интересы тысяч граждан - Детей военного времени, обращаемся к Президенту и Председателю Правительства РФ, депутатам Государственной Думы РФ, Председателю Совета Федерации, а также руководителям региональных, законодательных и исполнительных органов власти, с просьбой не допустить принятия «половинчатого» законопроекта № 40717-6 «О мерах социальной поддержки граждан, пострадавших в период Великой Отечественной войны 1941-1945 годов», подготовленного группой депутатов Госдумы от фракции «Единая Россия»: А.К. Исаевым, Г.Н. Кареловой, Л.И. Швецовою, И.Н. Игошиным, В.И. Долгих, Н.И. Горовым.

Из пояснительной записки к проекту закона, подготовленного вышеуказанными

депутатами следует, что Закон подготовлен в связи с обращениями граждан, рожденными в 1941 — 1945 годах, а именно тех, чьи родители являлись военными служащими и погибли (пропали без вести) в районах боевых действий, в период Великой Отечественной войны. Следовательно, из проекта закона исключено целое поколение с 1928 по 1940 гг. рождения, чьи родители защищали Отчизну, и большинство из них погибли за нашу Родину. Это поколение своим трудом, в холоде и голоде, обеспечивало фронт оружием, боеприпасами и продовольствием. Именно это поколение, совмещая учебу и труд, восстановило разрушенное фашистами народное хозяйство, города и села, и сделало страну могучей космической и ядерной державой.

Судьбе нашего поколения не позавидуешь. Наш возраст от 70 до 85 лет, за годы войны мы пережили голод, нищету, разруху, потерю близких, безотцовщину. А сейчас оказались на обочине страны, на алтарь которой положили свою молодость и здоровье.

Нас возмущает и решение Совета законодателей при федеральном Собрании Российской Федерации, подписанное Председателем Совета Федерации РФ В.И. Матвиенко, Председателем Государственной Думы РФ СЕ. Нарышкиным 05.10.2012 г, как попытку Государства уклониться от решения социальных проблем поколения героического труда — детей войны 1928-1945 гг рождения, переложив финансирование проекта Закона «О статусе «Дети войны» из федерального бюджета, на плечи, в большинстве нищих регионов. Разве наши отцы и деды гибли, защищая отдельно взятые регионы? Они защищали необъятные просторы нашего государства, и потому государство обязано обеспечить Детям войны достойную старость. Мы считаем, что ссылка в проекте Закона на социальные льготы, получаемые ветеранами и инвалидами в настоящее время, за счет областных бюджетов, не имеют никакого отношения к социальным льготам детей войны.

Неужели Украина, Азербайджан, где все «дети войны» имеют социальные льготы, богаче России?

В декабре 2012 г. в Государственной Думе ФС РФ планируется принятие куцега закона «О мерах социальной поддержки граждан, пострадавших в период Великой Отечественной войны 1941-1945 гг.» - подготовленного группой вышеназванных депутатов Госдумы.

Не допустим принятия предложенного депутатами «Единой Россией» куцега,

усеченного, половинчатого Закона!

Требуем прекратить глумление над поколением «Детей войны»!

Объединим усилия в борьбе за свои права!

В.Г. Бутылкин ,

**зам. Председателя правления общероссийской общественной организации,
Председатель Костромской Областной Общественной организации «Дети войны»**

Н.М. Авраменко,

**член правления общероссийской Общественной организации, Председатель
Воронежской Областной Общественной организации «Дети войны»**

В.Ф.Сараев,

**член правления общероссийской Общественной организации, Председатель
Белгородской региональной Общественной организации «Дети войны»**

Э.М. Турцева,

**член правления общероссийской Общественной организации, Председатель
Курской Областной Общественной организации «Дети войны»**

Е.Е. Константинов,

**член правления общероссийской Общественной организации, Председатель
Рязанской Областной Общественной организации «Дети войны»**

Е.В. Рябова,

председатель Тамбовской Областной Общественной организации «Дети войны»

К.Г. Белов,

председатель Липецкой Городской Общественной организации «Дети войны»